



平成 27 年 8 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社リテールパートナーズ
 (旧会社名 株式会社丸久)
 代 表 者 名 代表取締役社長 田中 康男
 (コード番号 8167 東証第二部)
 問 合 せ 先 取締役 清水 実
 (電 話 番 号 0835-20-2477)

(訂正)「株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

本日開示いたしました、「株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」に一部訂正がございますのでお知らせいたします。

記

訂正の内容

株主優待制度の A コース 株主ご優待券に関する制度変更前および変更後の記載から、現行のご優待内容が一部欠落しておりました。(下線太字の内容)

(誤) 変更前 (現行) A コース、B コースより選択

ご所有株式	A コース	B コース
100 株以上の株主様	株主優待券 10 枚 (1,000 円相当)	JCBギフトカード 1 枚 (1,000 円分)
500 株以上の株主様	20 枚 (2,000 円相当)	
1,000 株以上の株主様	50 枚 (5,000 円相当)	ぶちうま山口カタログギフト (3,500 円相当)
2,000 株以上の株主様	100 枚 (10,000 円相当)	
3,000 株以上の株主様	150 枚 (15,000 円相当)	ぶちうま山口カタログギフト (5,000 円相当)

(正) 変更前 (現行) A コース、B コースより選択

ご所有株式	A コース	B コース
100 株以上の株主様	株主優待券 10 枚 (1,000 円相当)	JCBギフトカード 1 枚 (1,000 円分)
500 株以上の株主様	20 枚 (2,000 円相当)	
1,000 株以上の株主様	50 枚 (5,000 円相当)	ぶちうま山口カタログギフト (3,500 円相当)
2,000 株以上の株主様	100 枚 (10,000 円相当)	
3,000 株以上の株主様	150 枚 (15,000 円相当)	ぶちうま山口カタログギフト (5,000 円相当)
<u>4,000 株以上の株主様</u>	<u>200 枚 (20,000 円相当)</u>	
<u>5,000 株以上の株主様</u>	<u>250 枚 (25,000 円相当)</u>	

※現行通り

(誤) 変更後 A コース、B コース、C コースより選択

ご所有株式	A コース	B コース	C コース
100 株以上の株主様	株主優待券 10 枚 (1,000 円相当)	JCB ギフトカード 1 枚 (1,000 円分)	
500 株以上の株主様	20 枚 (2,000 円相当)		
1,000 株以上の株主様	50 枚 (5,000 円相当)	ぶちうま山口 カタログギフト (3,500 円相当)	JCB ギフトカード 3 枚 (3,000 円分)
2,000 株以上の株主様	100 枚 (10,000 円相当)		
3,000 株以上の株主様	150 枚 (15,000 円相当)	ぶちうま山口 カタログギフト (5,000 円相当)	JCB ギフトカード 5 枚 (5,000 円分)

(正) 変更後

Aコース、Bコース、Cコースより選択

ご所有株式	Aコース	Bコース	Cコース
100株以上の株主様	株主優待券 10枚 (1,000円相当)	JCBギフトカード 1枚 (1,000円分)	
500株以上の株主様	20枚 (2,000円相当)		
1,000株以上の株主様	50枚 (5,000円相当)	ぶちうま山口 カタログギフト (3,500円相当)	JCBギフトカード 3枚 (3,000円分)
2,000株以上の株主様	100枚 (10,000円相当)		
3,000株以上の株主様	150枚 (15,000円相当)	ぶちうま山口 カタログギフト (5,000円相当)	JCBギフトカード 5枚 (5,000円分)
4,000株以上の株主様	200枚 (20,000円相当)		
5,000株以上の株主様	250枚 (25,000円相当)		

※現行通り

以上